

ПРОТОКОЛ № 11
засідання Науково-технічної ради
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича
від 29 жовтня 2021 року

Головує: Саміла А.П. – голова ради.

Секретар: Герман І.І.

Присутні: 17 члени ради

Порядок денний:

1. Про подання кандидатур на здобуття державних іменних стипендій найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні (проректор з наукової роботи Андрій САМІЛА).

2. Різне.

1.1. СЛУХАЛИ: Про висунення кандидатів на здобуття державних іменних стипендій найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні.

УХВАЛИЛИ: Рішенням науково-технічної ради рекомендувати кандидатуру кандидата наук з фізичного виховання і спорту, доцента кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту Галана Ярослава Петровича на здобуття державних іменних стипендій найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні.

1.2.СЛУХАЛИ: Про висунення кандидатів на здобуття державних іменних стипендій найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні.

УХВАЛИЛИ: Рішенням науково-технічної ради рекомендувати кандидатуру доктора наук з фізичного виховання і спорту, доцента кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту Гакман Анну Вікторівну на здобуття державних іменних стипендій найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні.

1.3.СЛУХАЛИ: Про висунення кандидатів на здобуття державних іменних стипендій найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні.

УХВАЛИЛИ: Рішенням науково-технічної ради рекомендувати кандидатуру доктора фізико-математичних наук, доцента кафедри оптики і видавничо-поліграфічної справи Дуболазова Олександра Володимировича на здобуття державних іменних стипендій найкращим молодим вченим для увічнення подій Революції Гідності та вшанування подвигу Героїв України – Героїв Небесної Сотні.

Проректор з наукової роботи

Андрій САМІЛА

Секретар НТР

Іванна ГЕРМАН